

Kontakt: H.M. Julie Fortin
UN Swissindo World Media Office
Email: president.worldmedia@swissindo.news
Fax: 1-847-526-3681



SAOPŠTENJE ZA ŠTAMPU

ZA HITU OBJAVU

M1 P 1-11 GLOBALNO REŠENJE ZA STVARANJE MIRA!

CIREBON, JAVA, Indonesia, 20 December 2017 - Svet je trenutno u stanju neslaganja, previranja i nemira, zbog istorije korupcije i prevare koja se vodi od Drugog svetskog rata, što će samo doprineti gnevu prirode, nezamislivoj patnji i uništenju ove globalne civilizacije. Kralj kraljeva UN SWISSINDO, Royal K.681, H.M. GOSPODIN. A1.Sino.AS.S "2" .IR. Soegihartotonegoro H.W.ST.M1 (takodje poznat kao M1) nudi JEDINO rešenje u predlogu pomirenja i rješavanja putem Globalnog Rešenja stvaranja MIRA, Zaustaviti Treci Svetski Rat (WW III) i Započeti MIR u Jerusalimu, s obzirom na trenutni sukob između Palestinaca i Izraelaca.

M1 predstavlja rešenje za MIR liderima Palestine i Izraela sa molbom da se seti istorije koja datira Avramovoj deci, da prepozna Sveti Grad Jerusalima kao mesto rođenja i dom tri važne svetske religije: Judaizam, Hrišćanstva i Islama. M1 navodi, "MOLIMO DA POČNE MIR I DA STANE TREĆI SVETSKI RAT (WWIII)! Prepoznavanje veze između istorijskih korena porodica omogućiće isceljivanje. Biće važno nastaviti ovaj aspekt duhovnog pomirenja, jer će imati moć da donese svetski mir svim ljudima. Ovo je vreme za MIR, a vojska da štiti ljudska prava, tako da svi na Zemlji mogu podržati demonstraciju najviše diplomatije za mir. "

On je nastavio: "Priznavanje Zapadnog Jerusalima kao glavnog grada Izraela zahteva i priznanje Istočnog Jerusalima kao glavnog grada Palestine i priznanje suverene Palestinske države. I sada Izrael mora učiniti sve što je moguće da prizna Istočni Jerusalem kao Palestinski Glavni Grad i dve države kao rešenje. Ovo je moguće samo ako Izrael prizna suverenitet Palestinaca ... "

Druge države kao lideri Rusije, SAD i Češke su takođe predstavili svoje perspektive za mirni ishod, Ruski Ministar Inostranih poslova je potvrdio: "... posvećenost Principima rešenja Palestine-Izraela, koju priznaju Ujedinjene Nacije, što uključuje status Istočnog Jerusalima kao Glavnog Grada buduće Palestinske države. Ali istovremeno, moramo da predložimo da se misli na Zapadni Jerusalem kao Glavni Grad Izraela."

Predsednik Trump je izjavio: "Sjedinjene Države će podržati rešenje dve države ako se obe strane slože. U međuvremenu, tražim od svih strana da održe status quo na Svetim mestima u Jerusalimu, uključujući Mount Bait Suci, takođe poznat kao Haram ai-Sharif. Naša najveća nada je iznad svega mir, univerzalna želja u svakoj ljudskoj duši. "

Predsednik UN Swissindo-a, M1 je nosilac svih svetskih imovina i kolaterala Exhibits AB, putem vlasništva uključujući Microfilm 1 (M1), certifikat države "CAR", garant garantovanih zemalja za proizvodnju deviza i zakonski platni standard patenta licence za štampanje u svetskoj valuti, Osnivač 25 multinacionalnih zemalja, serija 1-4 Wareld Van Eighendom Verponding Onderneming (Landreform of Certificate International 1951 0505).

UN-SWISSINDO Globalni Finansijski sistem prati svetsku ECOSOC misiju kao MIROVNE SNAGE i ponovo garantuje globalni transakcioni sistem kvotom za obe zemlje kroz program P1-11, koji uključuje Certifikat o oslobađanju tereta duga (DBLC), i M1 VOUCHER, garant zagarantovanog osnovnog prihoda za Svetski Život, kao deo ljudske obaveze i garanta zajamčenih novih zemalja za proizvodnju deviza i garantovana licenca za standardno plaćanje izdavanja svetske valute za obe zemlje, kao deo Bullion Bank Tranzakcije 2018.

DBLC je aktivan od 4. februara 2016. godine, obezbeđujući one koji imaju dugove, kredit do 2 milijarde Rupija za svakog pojedinca što je ekvivalentno do 150.000 američkih dolara i kreditiranje do 2 milijarde američkih dolara za svako ne-fizičko lice/korporaciju . Voucher M1(nalog za isplatu), obveznica koja obezbeđuje životni osnovni prihod od 600 USD mesečno za studente do 17 godina i 1200 USD mesečno, za svakog građana sveta starosti od 17 i više godina, sa važećom licnom kartom, važi od 17. avgusta 2017. godine.

Do danas ima više od 13.000.000 M1 Voucher-a distribuiranih širom sveta, u Indoneziji, Africi, Njemačkoj, Švajcarskoj, Hrvatskoj, Španijui, Velikoj Britaniji, Grčkoj, Holandiji, Južnoj Americi, Centralnoj Americi, Kanadi, SAD, Australiji, Novom Zelandu, Indiji, Laos, Hong Kong-u, Kini i na Filipinima ...

U zatvaranju predloga MIRNOG Rešenja , M1 je izjavio: "Poštovani predsednik, Mahmud Abbas, Svet se slaže da je vreme okružiti Zemlju mirom i ukinuti sve oblike kolonizacije ljudske vrednosti i dostojanstva kroz bankarski sistem koji je stvorio ropstvo - to mora da se završi. Svi oblici ljudskih sukoba moraju sada biti rešeni i izlečeni.

Možemo početi sa izjavom da je BOG JEDAN”

Za sve dodatne informacije posetite websajt www.swissindo.news